

# ГАСТРОЛИ

## тамбовчан

Вчера в театре музыкальной комедии начал свои гастроли Тамбовский областной драматический театр имени А. В. Луначарского.

С чем же приехали в Воронеж наши дорогие соседи, какими спектаклями обрадуют нашего зрителя тамбовские актеры? — этими вопросами мы обратились к директору театра Л. Д. Михайлову. Вот что он нам рассказал:

— Коллектив нашего театра с большим творческим подъемом готовился к предстоящим гастролям. Ведь мы — ваши соседи — знаем Воронеж как город высокой театральной культуры, а воронежцев как взыскательных зрителей. Поэтому мы привезли в Воронеж наиболее интересные, оригинальные спектакли нашего репертуара. Среди них есть произведения русской и западноевропейской классики, а также пьесы молодых тамбовских драматургов Н. В. Архангельского и Д. П. Девятова.

Свои гастроли мы открываем спектаклем «Упорные сердца», поставленным по одноименной пьесе Н. Архангельского. Этот спектакль ставился более 100 раз и пользовался неизменным успехом у зрителей. В спектакле заняты старейшие актеры театра: заслуженная артистка РСФСР М. И. Коварская, заслуженный артист РСФСР и заслуженный деятель искусств Узбекской ССР А. Г. Балаев, артисты А. Г. Войлошникова, Е. С. Колчинский, И. И. Супруненко и другие.

Покажем мы комедию Тирсо де-Молина «Дон-Хиль Зеленые штаны», которая по праву считается жемчужиной испанской комедиографии.

В нашем репертуаре есть пьеса молодого драматурга Д. Девятова «Это было недавно». В ней рассказывается о жизни колхозной деревни.

Нам принадлежит первенство в постановке пьесы «Последняя остановка» современного немецкого писателя Эриха Марка Ремарка. В центре пьесы — люди Германии, избавляющиеся от гитлеровского кошмара.

Воронежцы увидят оригинальную пьесу Мамина-Сибиряка «Золотое дно», которая редко идет на советской сцене.

Мы дадим спектакли для рабочих и служащих заводов имени Кирова, имени Коминтерна, имени Тельмана и других, побываем в городах и районах области.

Главный режиссер театра В. А. Галлицкий выступит по радио и телевидению, потом будут показаны отрывки из спектаклей.

Коллектив нашего театра приложит все усилия, чтобы оправдать надежды воронежцев увидеть интересные, творчески зрелые спектакли.

«МОЛОДЫЙ КОММУНИСТ»

19 ИЮН 1957